N¢ 25

3aAanue BbINONIHAETCA C UCNOJIb30BaHUEeM NpunaraemMbix 4)3;1)108.

Ckayartb apxuB ¢ pannamu.

Habop gaHHbIX COCTOUT M3 TPOeK HaTypanbHbixX yucen. Heobxognmo pacnpegenutb
BCe YMCNa Ha TPU rPynnbl, NPU 3TOM B KaXAyIo rpynny AO/KHO NonacTb POBHO OAHO
YUCNO U3 KaXKAO0N UCXOfHOIN Tpoiku. CymMa BCcex Yucen B NepBoOM rpynne AoKHa
6bITb HEYETHOW, BO BTOpOi — YéTHou. OnpegenuTe MUHUMANBbHO BO3MOXHYIO
CYMMY BCeX Yucen B TpeTbeit rpynne.

BxogHble gaHHble

Mepeas cTpoka BxogHoro daina cogepxut uncno N - obliee KONUYECTBO TPOeK B
Habope. Kaxpas uz cnegyowux N CTPOK COAEPXUT TPU HaTypanbHbIX Yucna, He
npeebiwarowmx 10 000.

lMpumep BxopHoro ganna
3

123

512

8124

697

[Ona ykasaHHbIX [aHHbIX UCKOMasa cymma paBHa 11, oHa COOTBeTCTBYeT TaKoMy
pacnpegenenuto uucen no rpynnam: (2, 8, 7), (3, 12, 9), (1, 4, 6).

Bam paHbl gBa BxogHbix daina (A u B), Kaxabli U3 KOTOPbIX UMEET OMUCAHHYK
Bbille CTPYKTypy. B oTBeTe ykaxuTe pABa 4yucna: cHavana 3HayeHWe WCKOMOM
cyMMmbl Ana danna A, 3atem gnsa dpanna B.

Yucno Yucno

185

II.HH.H

100918194

M3HavyarnbHoO ecTb
3KCTpemarbHoe
MHOX>XECTBO 13
caMbIX ManeHbKKx,
HO ecnun cymma
ocTaBLuMxcsa byget
yeTHOW, TOrga

Hago
NMOMEHATb C KeM-TO
N3 OCTaBLUMXCH,
4yTOOLI CymMMa
oCTaBLUMXCA cTana
HEeYeTHOWN 1 npun
3KCTpeMarbHoe
MHOXeCTBO
yBENMYnnoch no
cBOEen cymme
MUHUManNbHbIM
obpasom

sum min=11
list min=1,4,6

sum extra=2+8+7+3+12+9=41=even+odd

list extra=2,8,7,3,12,9

file1 = open("/Users/ivangrabov/Documents/python/PyCharm/ege2/25-B.txt", "r")

list1 = file1.readlines()

for i in range(len(list1)):
list1[i] = list1[i][:-1]

N = list1[0]
print(N)

list1 = list1[1::]
print(list1)

mas1 =]

for i in range(len(list1)):
mas1.append(list1[i].split())

print(mas1)

mas_min =[]

mas_other =[]

for i in range(len(mas1)):
for k in range(len(mas1[i])):

mas1[il[k] = int(mas1[i][k])

mas1[i].sort()
mas_min.append(mas1[i][0])
mas_other.append(mas1[i][1])
mas_other.append(mas1[i][2])

print(")
print(mas_min)
print(mas_other)

sum1 = sum(mas_other)
print(sum1)

sum2 = sum(mas_min)
print(sum2)

if sum1 % 2 1= 0:
print(‘otvet ="', sum2)

else:
num1 =0
num2 =0
min_f=0

for i in range(len(mas_min)):
k=2*i

if min_f == 0 and (mas_min[i] % 2 == 0 and mas_other[k] % 2 != 0 or mas_min[i] % 2 != 0 and mas_other[k] % 2 == 0):

num1 = mas_min[i]
num2 = mas_other[k]
min_f =1

elif min_f == 1 and (mas_min[i] % 2 == 0 and mas_other[k] % 2 != 0 or mas_min[i] % 2 != 0 and mas_other[k] % 2 ==

0):

if abs(num1 - num2) > abs(mas_min[i] - mas_other[k]):

num1 = mas_min[i]
num2 = mas_other[k]

k=2*i+1
if min_f==0and (

mas_min[i] % 2 == 0 and mas_other[k] % 2 != 0 or mas_min[i] % 2 != 0 and mas_other[k] % 2 ==

num1 = mas_min[i]
num2 = mas_other[k]
min_f =1

elif min_f==1 and (

mas_min[i] % 2 == 0 and mas_other[k] % 2 != 0 or mas_min[i] % 2 != 0 and mas_other[k] % 2 ==
if abs(num1 - num2) > abs(mas_min[i] - mas_other[k]):

num1 = mas_min[i]
num2 = mas_other[k]
#print(abs(num1 - num2))

print('otvet = ', sum2 + abs(num1 - num2))

#print(num1, num2)

):

):



